

Памятка для родителей "Безопасная дорога"

Уважаемые родители!

Причины детского дорожно-транспортного травматизма:

- переход дороги в неподходящем месте, перед близко идущим транспортом
- игры на проезжей части дороги
- катание на велосипедах, роликах по проезжей части дороги
- невнимание к сигналам светофора, переход дороги на красный свет
- выход на проезжую часть из-за стоящих машин, зеленых насаждений
- неправильный выбор места перехода дороги при высадке из машины
- незнание правил перехода перекрестка
- бегство от опасности в потоке движущегося транспорта
- в машине при езде дети не пристегнуты ремнем безопасности!

Ежедневно напоминайте своему ребенку о правилах дорожного движения. Используйте для этого соответствующие ситуации на улице. Если ребенок еще дошкольного возраста, то находясь с ним на улице, старайтесь объяснять ему все, что происходит на дороге с транспортом, пешеходами. Каждый ребенок должен знать:

- играть на дороге нельзя
- переходить дорогу можно только по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились
- проезжая часть предназначена только для транспортных средств

Изучите с детьми правила езды на велосипедах, скутерах, мопедах. Не забывайте, что детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам, а детям, не достигшим 16 лет, скутером, мопедом.

Уважаемые взрослые! Знайте и соблюдайте Правила дорожного движения, будьте для детей примером на дороге!

